[bookmark: _GoBack]Термодинамический анализ процессов переработки природных энергоносителей
	Вариант
	Задача 
	Молярное соотношение
	Температура, К
	Давление

	1
	1
	-
	480
	атмосферное

	2
	1
	-
	500
	1 МПа

	3
	1
	-
	650
	атмосферное

	4
	1
	-
	700
	0,3 МПа

	5
	1
	-
	800
	15 атм

	6
	2
	-
	400
	3 МПа

	7
	2
	-
	500
	10 атм

	8
	2
	-
	550
	атмосферное

	9
	2
	-
	600
	2 МПа

	10
	2
	-
	650
	атмосферное

	11
	3
	-
	600
	2 МПа

	12
	3
	-
	400
	40 атм

	13
	3
	-
	450
	3 МПа

	14
	4
	-
	550
	8 МПа

	15
	4
	CO:Н2 =1:3
	600
	10 МПа

	16
	4
	-
	650
	12 МПа

	17
	5
	-
	450
	6 МПа

	18
	5
	-
	500
	80 атм

	19
	5
	-
	550
	5 МПа

	20
	5
	-
	600
	10 МПа

	21
	6
	-
	550
	6 МПа

	22
	6
	С2Н4 : Н2О = 2:1
	600
	8 МПа

	23
	6
	С2Н4 : Н2О = 2,5:1
	700
	атмосферное

	24
	7
	СН4 : Н2О = 1:2
	700
	5 атм

	25
	7
	СН4 : Н2О = 1:4
	800
	атмосферное

	26
	7
	СН4 : Н2О = 1:5
	900
	2 атм







1. При дегидрировании н-бутана протекают следующие реакции:
	


	



	




Рассчитать равновесный состав и энтальпию процесса.

2. При изомеризации н-гексана протекают следующие реакции:


	Рассчитать равновесный состав и энтальпию процесса.
3. Рассчитать равновесный состав и энтальпию диспропорционирования пропилена:


4.Рассчитать состав равновесной смеси и энтальпию реакции синтеза метанола из СО и Н2


5.Рассчитать состав равновесной смеси и энтальпию реакции синтеза метанола :


6. Рассчитать состав равновесной смеси и энтальпию прямой гидратации этилена:


7. Рассчитать состав равновесной смеси и энтальпию конверсии метана водяным паром:
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